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Eladó Nyaraló, 46 m2, 396 m2 telek, Tass
45 900 000 Ft ( ~114 441 € )

Tasson a Dunától 50 méterre saját stéges teljesen felújított
hétvégi ház eladó!

Adatlap sorszáma: #107003859

Szobák: 2 + 1

Építési mód: Tégla

Belső állapot: Felújított

Külső állapot: Jó

Fűtés: Vegyes tüzelés

Építés éve: 0

Kilátás: Kertre néző

Villany: Bevezetve (230 Volt)

Víz: Saját kút

Csatorna: Közműhálózatba bekötve

Az Ön kapcsolattartója:

Tassi Róbert
+36 70 397-4502
tassi.robert@ingatlancorner.hu

KIZÁRÓLAG CÉGÜNK KÍNÁLATÁBAN!

A TASSI RSD-n, a Dunától 50 méterre, SAJÁT STÉGGEL rendelkező, TELJESEN

FELÚJÍTOTT, TÉGLA építésű, 46 m2 alapterületű, 2+1 félszobás, belterületi kivett

hétvégi ház megnevezésű INGATLAN ELADÓ!

A 396 m2-es sarki telken lévő ingatlan minden oldalról körbekerített.

1992-ben épült és 2022-ben teljesen FELÚJÍTOTT épületet beton alapra,

POROTHERM 30 ALFA téglából és fafödémmel építették, majd BRAMAC beton

cseréppel fedték.

NYÍLÁSZÁRÓ: 2 rétegű, hőálló üvegezésű FA nyílászárok kerültek beépítésre

melyek rovarhálóval is felszereltek.

BÚRKOLAT: 60x60-as GRESLAP burkolatot helyeztek el feszültségmentesítővel

együtt valamint laminált padlót.

Beltéri ajtókként jó minőségű fa beltéri ajtókat szereltek.

A FŰTÉS - FŰTÉSRŐL egy fával és brikettel használható Zsírköves kályha

gondoskodik valamint egy SAMSUNG típusú 3,5 kW-os inverteres hűtő-fűtő

klíma.

A meleg vízről egy nagy méretű elektromos bojler gondoskodik.

A MINIMAL letisztult stílusban berendezett ingatlan télen-nyáron lakható.

KÖZMŰVEK:

- A vízellátást egy 16 méter mélyről jövő fúrt kút biztosítja.

- Villany és csatorna be van vezetve az épületbe.

Az épülethez tartozó 12 m2-es TERASZ fölé árnyékoló is lett helyezve.

Az ingatlan TELJES BERENDEZÉSSEL eladó plusz az elektronikai eszközök, TV,

mosógép, Holland design kanapé, konyhai gépek melyeket még nem használt

senki! Gyakorlatilag minden új!

A képeken látható fa berendezések többsége fenyő gerendából lett készíttetve

egyedileg ebbe az ingatlanba. Pl.: asztallap, kerti bútor stb.

A 396 m2-es található még egy felújított, téglából épített, bádogfedéssel és

födémszigeteléssel épített MELLÉKÉPÜLET.

Ezen kívül még egy sütögető, 6m2-es fáskamra és finomabbnál finomabb

gyümölcsöket termő fákat is találunk a rendezett kertben. (barack, szilva,

meggy, szeder, szőlő, füge)

A SAJÁT felújított STÉGHEZ tartozik még egy CSÓNAK és egy 4LE teljesítményű

YAMAHA csónakmotor.

A biztonságról riasztó és kamerarendszer gondoskodik.

Parkolni az udvarban, fedett gépkocsi beálló alatt és a ház előtt is lehet.

EXCLUSIVELY AVAILABLE THROUGH OUR AGENCY!

FOR SALE: FULLY RENOVATED BRICK-BUILT HOLIDAY HOME WITH PRIVATE DOCK

NEAR THE DANUBE (TASSI RSD)

This 46 m² property, located just 50 meters from the Danube, sits on a 396 m²

corner plot and includes a private dock. Built in 1992 and fully renovated in

2022, this stylish and modernized home features 2+1 rooms, a 12 m² terrace,

and is surrounded by a fully fenced yard.

PROPERTY DETAILS

STRUCTURE:

•Foundation: Concrete.

•Walls: Built with POROTHERM 30 ALFA bricks and insulated wood ceilings.

•Roof: Covered with BRAMAC concrete tiles.

•Windows: High-quality, double-glazed wooden frames with insect screens.

•Interior Doors: Premium wooden doors.

•Flooring: Durable 60x60 cm Gres tiles (with stress relievers) and laminated

parquet flooring.

HEATING & COOLING:

•Zsírkő wood-burning stove (for wood and briquettes).

•SAMSUNG 3.5 kW inverter air conditioning unit (heating and cooling).

•Water Heating: Large-capacity electric boiler.

UTILITIES:

•Water Supply: Private 16-meter-deep drilled well.

•Electricity: Fully connected.

•Sewage: Connected to the mains.

ADDITIONAL FEATURES:

INTERIOR:

•Furnished in a minimalist, clean style, suitable for year-round living.

•Entire property sold fully furnished:

•Includes brand-new electronics (TV, washing machine, kitchen appliances).

•Dutch design sofa, custom-made pinewood furniture (e.g., dining table, garden

furniture).

OUTDOOR:

•Renovated 12 m² terrace with shading.

•Additional brick-built auxiliary building, complete with new sheet-metal roofing

and insulated ceiling.

•Well-maintained garden featuring fruit trees (apricot, plum, sour cherry,

blackberry, grape, fig).

•Outdoor grill and 6 m² woodshed.

PRIVATE DOCK:

•Recently renovated private dock, including:

•Boat with a Yamaha 4HP motor.

SECURITY:

•Alarm system and camera surveillance installed.

PARKING:

•Space for multiple vehicles: covered parking in the yard and additional space in

front of the house.

LOCATION:

•Situated on the Tassi RSD, this peaceful getaway is only 50 meters from the

Danube River, perfect for boating and fishing enthusiasts.

This turnkey property offers everything you need for relaxation and comfort,

with no additional work required.

For more details or to arrange a viewing, feel free to contact me. If I’m

unavailable, I’ll return your call promptly.

PRICE INCLUDES ALL FURNISHINGS AND ELECTRONICS.

A MUST-SEE OPPORTUNITY!


